



2020年11月15日 星期日 农历庚子年 十月初一

中共赣州市委主办 赣南日报社出版发行 国内统一刊号:CN36-0003
电子邮箱:gnrb@vip.163.com 今日4版 总第20783期

全会强调,全党全国各族人民要再接再厉、一鼓作气,确保如期打赢脱贫攻坚战,确保如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,为开启全面建设社会主义现代化国家新征程奠定坚实基础。

——摘自《中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议公报》

习近平在江苏考察时强调

贯彻新发展理念构建新发展格局 推动经济社会高质量发展可持续发展



11月12日至13日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在江苏考察。这是12日下午,习近平在南通市五山地区滨江片区考察时,同市民群众亲切交流。新华社记者谢环驰 摄

新华社南京11月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在江苏考察时强调,要全面把握新发展阶段的新任务新要求,坚定不移贯彻新发展理念、构建新发展格局,坚持稳中求进工作总基调,统筹发展和安全,把保护生态环境摆在更加突出的位置,推动经济社会高质量发展、可持续发展,着力在改革创新、推动高质量发展上争当表率,在服务全国构建新发展格局上争

做示范,在率先实现社会主义现代化上走在前列。

11月12日至13日,习近平在江苏省委书记娄勤俭、省长吴政隆陪同下,先后来到南通、扬州等地,深入长江和运河岸线、水利枢纽、文物保护单位等,就贯彻落实党的十九届五中全会精神、统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展工作等进行调研。

南通位于长江入海口北翼,素有“江海门户”之称。市区南部的滨江

地区江面宽阔、烟波浩渺,黄泥山、马鞍山、狼山、剑山、军山等五山临江而立、葱茏叠翠,沿江岸线14公里是长江南通段重要的生态腹地和城市发展的重要水源地。

12日下午,习近平来到五山地区滨江片区,听取五山及沿江地区生态修复保护、实施长江水域禁捕退捕等情况介绍,对南通构建生态绿色廊道的做法表示肯定。随后,习近平沿江边步行察看滨江生态环境,详细了解



11月12日至13日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在江苏考察。这是13日下午,习近平在扬州市江都水利枢纽展厅,了解南水北调东线工程规划建设运行情况。新华社记者谢环驰 摄

当地推进长江下游岸线环境综合治理情况。习近平强调,生态环境投入不是无谓投入、无效投入,而是关系经济社会高质量发展、可持续发展的基础性、战略性投入。要坚决贯彻新发展理念,转变发展方式,优化发展思路,实现生态效益和经济社会效益相统一,走出一条生态优先、绿色发展的新路子,为长江经济带高质量发展、可持续发展提供有力支撑。

正在江边休闲散步的市民看到总

书记来了,纷纷向总书记问好。习近平同大家亲切交流,对大家说,40多年前我来过五山地区,对这里壮阔江面的印象特别深刻。这次来,看到经过治理,曾经脏乱差的环境发生了沧桑巨变,成为人们流连忘返的滨江生态公园。大家生活在这样的城市里很幸福,幸福是你们共同奋斗、亲手创造出来的。习近平指出,城市是现代化的重要载体,也是人口最密集、污染排放最集中的地方。建设人与自然和谐共

生的现代化,必须把保护城市生态环境摆在更加突出的位置,科学合理规划城市的生产空间、生活空间、生态空间,处理好城市生产生活和生态环境保护的关系,既提高经济发展质量,又提高人民生活品质。当前,境外疫情仍在蔓延,我国外防输入、内防反弹压力还很大。希望大家始终不放松疫情防控这根弦,继续落实各项常态化疫情防控措施,坚决防止疫情出现反复。

（下转4版）

财政部调研组在我市

余蔚平率队 李炳军曾文明
出席相关活动 胡强朱斌陪同

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记近期重要讲话精神 研究生态环保督察“回头看”反馈意见整改等工作

李炳军主持

本报讯（记者张宗兴）11月14日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示和重要文章精神,研究省生态环境保护督察“回头看”反馈意见整改等工作。市委书记李炳军主持会议。

会议指出,习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《国家中长期经济社会发展战略若干重大问题》,从战略高度对涉及国家中长期经济社会发展的重大问题进行了阐述,对谋划“十四五”乃至更长一个时期的工作具有重要指导意义。我们要认真学习领会,围绕扩大内需、优化和稳定产业链供应链、城市化战略、科技发展、生态文明、公共卫生体系建设等方面,认真研究思考,结合我市实际,结合“十四五”规划编制,抓好贯彻落实。

会议强调,要认真贯彻落实习近平总书记对推进农村土地制度改革、做好农村承包地管理工作作出的重要指示精神,切实巩固拓展确权登记颁证成果,加快乡村振兴。要认真研究第二轮土地承包到期后延包政策的具体措施,落实好承包耕地“三权分置”政策,推广土地“反租倒包”等新型流转模式,培育新型农业经营主体,发展农业适度规模经营,促进土地高效利用。要继续深化农村宅基地管理制度改革,真正让农民有获得感、幸福感。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记对平安中国建设作出的重要指示精神,准确理解,主动对标,强化系统观念,统筹发展和安全,努力建设更高水平的平安赣州。各级各部门要把平安建设摆在更加突出的位置,纳入改革发展稳定总体布局,努力研究

解决体制性、机制性、政策性问题,推动各项任务有效落实。要认真抓好《江西省维护社会稳定领导责任制规定》落实,守土有责、守土尽责,扎实做好改革发展稳定各项工作。市领导要带头加强工作指导,压实所分管行业（部门）及挂点县（市、区）的政治责任。要在红色治理、客家治理、心理服务、风险防范等方面创造总结一批好的经验做法,着力打造革命老区市域社会治理现代化“赣州样板”。

会议传达学习了全国、全省扫黑除恶专项斗争第三次推进会主要精神,听取了我市扫黑除恶专项斗争工作情况及下一步工作打算汇报。会议强调,各级各部门要认真履职、持续发力,紧盯“六清”任务查缺补漏,夺取专项斗争全面胜利,让人民群众带着满满的幸福感迈入全面小康。要着眼于常治长

效,按照“六建”目标要求,推动扫黑除恶常态化、机制化。

会议讨论了《赣州市贯彻落实省生态环境保护督察“回头看”反馈意见整改方案》。会议强调,要按照方案要求,细化工作举措,压实工作责任,真抓实干把整改任务落到实处。要以问题整改为契机,深入推进行污染防治攻坚战,从群众关注的热点、焦点、难点问题入手,举一反三,对症下药,全面整改,持续改善生态环境质量。

会议讨论了《赣州市人大常委会2021年立法计划》《关于加强城镇社区工作者队伍建设的实施意见》《赣州市城镇老旧小区改造三年攻坚行动方案（2021—2023年）》《赣州市城市棚户区改造三年攻坚行动方案（2021—2023年）》和《赣州市乡镇建设三年行动方案（2021—2023年）》,会议还研究了其他事项。

茶油加工生产线、茶油销售,以及各油茶产业基地产业发展和助力乡村振兴、帮助贫困群众增收致富等情况。在金盆山林场和省林业科技实验中心,彭有冬一行实地查看了珍贵树种培育、天然林近自然经营等,详细了解林场资源保护与培育、森林近自然经营情况,并就林场森林经营和发展路径等进行了交流和指导。

探索林场森林经营发展新路径 彭有冬在我市调研并出席全国桉树产业发展研讨会

本报讯（王聪玲 记者喻晓佩）11月10日至13日,国家林业和草原局副局长、党组成员彭有冬一行,在我市出席2020年全国桉树产业发展暨学术研讨会,并调研国有林场建

设、油茶产业发展等工作。国家林业和草原局科技司司长郝育军,省林业局党组成员、副局长黄小春,市领导张鹏、欧阳世麟陪同调研或出席相关活动。

本报讯（郑业平 记者吴明河）11月14日,财政部副部长余蔚平率调研组在我市调研对口支援工作。省委副书记、市委书记李炳军,市委副书记、市长曾文明出席相关活动,省政府副省长胡强、省财政厅厅长朱斌、省财政厅副厅长李伟、市领导胡雪梅陪同。

调研组先后来到瑞金市红井革命旧址群、财政部旧址、“二苏大”革命旧址、黄柏坳背岗万亩脐橙园等地调研,并召开座谈会。座谈会上,调研组听取了赣南苏区振兴发展工作情况汇报和瑞金市落实对口支援工作情况汇报,观看了财政部对口支援瑞金市工作专题片,详细了解赣南苏区振兴发展有关情况。会上,调研组对瑞金市的恳求事项进行了逐一答复。

余蔚平表示,踏上瑞金这块红土地,瞻仰革命旧址,缅怀先烈伟绩,深感震撼、深受教育,更加坚定了一如既往支持赣南苏区振兴发展的决心。《若干意见》出台实施以来,赣州脱贫攻坚成效显著、产业发展量质齐升、民生保障更加有力、基础设施更加完善,经济和社会发展取得了长足的进步。下一步,财政部将认真贯彻落实习近平总书记对赣南苏区振兴发展的重要指示批示精神,按照党中央和国务院的要求,落实落细加快推进赣南苏区振兴发展的工作举措,充分发挥财政职能,帮助解决赣南苏区振兴发展不平衡、不充分的问题,持续补齐短板,加强“造血”功能,推动赣南苏区振兴发展取得新进展新成效,让老区人民过上幸福富裕的生活。

我市微电影《万万年》 获亚洲微电影节“金海棠奖”

本报讯（周鸿）第八届亚洲微电影节“金海棠奖”近日在云南临沧揭晓,我市报送的红色微电影《万万年》在5019部参评作品中脱颖而出,荣获好作品奖。

红色微电影《万万年》由赣州市委组织部和兴国县委组织部联合摄制出品,讲述的是苏区时期兴国籍革命烈士江善忠为掩护游击队突

围,只身将敌人引开,子弹打光后跳崖牺牲的感人故事。

据悉,本届亚洲微电影节由中共电视艺术家协会、中央新影集团、云南省委宣传部、云南省文化和旅游厅、临沧市人民政府等共同主办,共评选出40部最佳作品奖、80部优秀作品奖、120部好作品奖及相关单项奖。